



MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

www.primariaroman.ro

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604 E-mail: primaria@primariaroman.ro



Emitent: SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI ROMAN
Nr. 62848 din 05.09.2023

PROCES – VERBAL

Încheiat la ședința de îndată
a Consiliului Local Roman din 05.09.2023;

Ședința a fost convocată, prin dispoziția Primarului nr. 901 din 04.09.2023

Ședința se desfășoară la sediul Municipiului Roman, în sala „Unirii”, Piața Roman Vodă, nr. 1, începând cu ora 16.

La apelul nominal efectuat de către dna Raluca Ciomîrtan – Sef Biroul Recuperare creante contribuabili in insolventa, care îndeplinește atribuțiile secretarului general al municipiului în baza Dispoziției nr. 674 din 12.06.2023 privind delegarea unor atribuții de serviciu, se constată și se înregistrează prezența a: 14 consilieri locali, 11 consilieri prezenți fizic și 3 consilieri prezenți on-line, lipsind motivat dnii consilieri George-Dragoș Barcă, dna Iulia Havrici-Tomșa, dnul Bogdan Roman ,dnul Stefan-Ionut Gârbea,dnul Ovidiu Albert, dnul Eugen Patrascu si dnul Alin Buzdugan.

La ședință participă și reprezentanții mass-mediei locale.

Dna Raluca Ciomîrtan – Sef Biroul Recuperare creante contribuabili in insolventa îl informează pe dnul președinte Radu Constantin Samson cu privire la cvorumul și la majoritatea necesară pentru adoptarea fiecărei hotărâri. Astfel, pentru:

- ❖ punctul 1 – majoritate absoluta – 11 voturi ;
- ❖ punctul 2 – majoritate absoluta – 11 voturi;

Dna Raluca Ciomîrtan – Sef Biroul Recuperare creante contribuabili in insolventa reamintește membrilor Consiliului local prevederile articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, rugând domnii consilieri să analizeze cu atenție proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi si sa-si anunte neparticiparea la vot la inceputul sedintei dacă au un interes personal vis-a-vis de fiecare proiect de hotărâre in parte

Se supune spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în **unanimitate** de voturi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind **aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023**- inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C2 și C5;
2. Proiect de hotărâre privind **darea în folosința gratuită a unui bun proprietate privată a Municipiului Roman către Spitalul Municipal de Urgență Roman** - inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C2 și C5;

La punctul 1) de pe ordinea de zi – **aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023** - avizul comisiei pentru buget finante a fost favorabil cu amendament

Se dă citire amendamentului de către dnul Constantin Ghica, presedintele comisiei buget finante.

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Se supune la vot amendamentul si este aprobat in unanimitate de voturi

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în **unanimitate** de voturi.

La punctul 2) de pe ordinea de zi – **darea în folosința gratuită a unui bun proprietate privată a Municipiului Roman către Spitalul Municipal de Urgență Roman** - avizul comisiei pentru buget-finante a fost favorabil

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Dnul primar Leonard Achiriloaei precizează faptul că se afla in derulare proiectul de reabilitare si dotare a Spitalului Municipal de Urgenta . Necesitatea adoptarii acestui proiect este ca urmare a achizitionarii aparatului de radiografie RX Grafie Digital care se transfera in folosinta gratuita spitalului.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în **unanimitate** de voturi.

Nemaifiind alte intervenții, dnul președinte Radu Constantin Samson declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

**Consilier,
Radu Constantin SAMSON**

**Secretarul general al municipiului Roman
Gheorghe CARNARIU**